

Veste tactique légère MKII Plus Tasmanian Tiger - ATS ASCENSIO -Equipements-militaire.com

Produit Veste	tactique legere MKII Plus Tasmanian Tiger
Référence TT771	18

Prix 116.90 EUR



Image produit







Résumé

Veste tactique légère Tasmanian Tiger Vest Base MKII Plus La veste tactique légère Vest Base de la marque Tasmanian Tiger constitue un élément indispensable pour les militaires à la recherche d'un équipement pratique, résistant et léger. Veste tactique légère Tasmanian Tiger Vest Base MKII Plus

Spécialement conçue pour les forces spéciales, le gilet de combat Vest Base MKII Plus de Tasmanian Tiger répond à des critères de qualités strictes.

Le Cordura 700D dans lequel le gilet est fabriqué lui confère une résistance à toute épreuve tout en garantissant sa légèreté.

Ce gilet tactique ajustable comprend par ailleurs de nombreux passants MOLLE afin d'ajouter un grand nombre d'équipements tels que les poches et pochettes, y compris dans le dos.

La résistance aux épaules a été renforcée et 6 anneaux ont été ajoutés au gilet afin d'y faire passer une ceinture. La veste est compatible avec toutes les porte-plaques standard (dimensions 30 x 25 cm) vous donnant ainsi une protection supplémentaire importante lors de vos missions. Caractéristiques:

Système MTS-Plus pour attacher tout type de poches compatibles MOLLEAjustement latéral par sangles - taille uniqueSix anneaux pour lier la veste au ceinturonEpaules rembourées et tissu antidérapantAccroches MTS-Plus dans le dosPoids: 720 grMatériau: Cordura 700D

Description